
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 24.02.2023 № 1494          30 сесія 8 скликання  
         м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання «Програми реалізації  

стратегії просторового розвитку  

Вінницької міської територіальної  

громади на 2022-2025 роки» у 2022 році 

 

 

 

Керуючись пунктом 22 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора комунального підприємства «Агенція просторового 

розвитку» Вінницької міської ради про хід виконання «Програми реалізації 

стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2025 роки» у 2022 році згідно з додатками до цього рішення взяти до 

відома.  

2. Комунальному підприємству «Агенція просторового розвитку» Вінницької 

міської ради забезпечити подальше виконання програми в 2023 році. 

3.  Контроль  за  даним  рішенням  покласти  на постійну комісію міської  

ради  з  питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин  та охорони 

природи (А. Іващук).  

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                    Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

  



Додаток  

до рішення міської ради  

від 24.02.2023 № 1494 

 

Звіт про виконання  

Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки у 2022 році 

 

«Програма реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки»,  затверджена рішенням міської ради 

від 29.10.2021 № 620, підготовлена з метою створення неформальної 

документації з просторового розвитку, що забезпечує досягнення стратегічних 

цілей, визначених у Стратегії 3.0, КІРМ 2030 та Комплексній стратегії міського 

транспорту та просторового розвитку м. Вінниця. 

Для досягнення цієї мети основний виконавець програми – КП «Агенція 

просторового розвитку» ВМР – у 2022 році організував 7 публічних заходів в 

рамках проєктів з просторового розвитку; забезпечив проведених соціологічних 

досліджень в рамках проєктів з просторового розвитку, що охопили 520 

респондентів; підготував 5 експертних висновків; забезпечив розробку 4  

аналітичних матеріалів із просторового планування та міської мобільності; 

розробив стандарти дизайну для 2 елементів міського простору; підготував 7 

передпроєктних пропозиції для проєктів вулиць, громадських просторів, 

громадських об'єктів, проєктів містобудівної документації; організував 4 

проєкти, в яких залучені  кошти міжнародної технічної допомоги; здійснював 

авторський супровід реалізації проєктів (1 проєкт).  

На виконання КП «Агенція просторового розвитку» ВМР заходів Програми 

реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади у 2022 році направлено 3 101 006 грн. 

 

В рамках розробки концепції просторового розвитку ВМТГ виконано 

дослідження мережі приміського транспортного сполучення; проведена робота з 

підготовки Кризового плану житлового будівництва у Вінницькій міській 

територіальній громаді. КП «Агенція просторового розвитку» ВМР виконано 

аналіз наявних просторових ресурсів у Вінницькій міській територіальній 

громаді для будівництва житла, напрацьовано матеріали по пілотних проєктах 

«Мікрорайон Юківка», «Реконструкція гуртожитку по вул. Замостянська, 22» та 

«Житлові вставки в районі Вишенька». 

За фінансової підтримки GIZ проведено соціологічне дослідження для 

визначення потреб у житлі на території м. Вінниці для місцевих мешканців та 

ВПО та дослідження якості житла та житлового середовища м. Вінниця. 

 

В рамках розробки передпроєктної пропозиції реконструкції проспекту 

Коцюбинського, у зв’язку із наслідками ракетного обстрілу 14.07.2022, 

розпочато підготовку до коригування проєкту-переможця архітектурного 

конкурсу «Публічний простір між Будинком офіцерів та будинком побуту 



Ювілейний». Підготовлені передпроєктні рішення для перехрестя 

пр. Коцюбинського та вул. Замостянська. Проведено публічний захід з 

обговорення питання створення скверу (місця пам’яті) на площі Перемоги. 

Підготовлені рамкові умови до розробки ДПТ площі Перемоги та музею 

М. Коцюбинського. 

 

Підготовлено передпроєктну пропозицію реконструкції площі 

Привокзальна, зокрема виконано передпроєктні роботи в  частині організації 

руху транспорту та пішоходів із залученням фахівців з транспортного 

моделювання. 

 

В ході розробки передпроєктної пропозиції реконструкції вулиці 

Грушевського виконано аналіз результатів опитування мешканців міста в 

рамках проєкту «Вулиця Грушевського – спільний простір», проведеного у 

грудні 2021 р. Розроблено сценарії використання вуличного простору. Розпочато 

взаємодію із міжнародним проєктом Dialogues for Urban Change. 

 

Здійснювалась розробка передпроєктних пропозицій для окремих ділянок 

на «Алеї 12,7 км». Підготовлені проєктні рішення для влаштування окремих 

локацій: причали річкового транспорту; база SUP-серфінгу; прохід під київським 

мостом. Отримано фінансування від фонду City climate gap fund на розробку 

ТЕО впливу на клімат проєкту «Алея 12,7». Розпочата робота з підрядниками по 

розробці ТЕО впливу на клімат проєкту «Алея 12,7». За фінансової підтримки 

GIZ розроблено айдентику проєкту. 

 

Підготовлені рамкові умови до розробки детального плану території 

півострову Бригантина та набережної на лівому березі р. Південний Буг (на 

ділянці між вул. Чорновола та вул. Соборна). 

 

Розроблена концепція реконструкції приміщень будівлі «Міська Дума».  

 

В рамках розробки стандартів дизайну елементів міського простору 

розроблено вузол перетину вулиці, місцевого проїзду та стандартний елемент 

пішохідного настилу для Алеї 12,7 км. 

 

В рамках інших проєктів спрямованих на вдосконалення вуличної 

інфраструктури і розвиток мережі та підвищення якості громадських 

просторів та об'єктів:  

 розроблено принципове рішення реконструкції перехрестя вулиць 

Пирогова, Зодчих та Василенка;  

 доопрацьовано пропозицію реконструкції вул. Хлібної (від Центрального 

парку до перехрестя із вул. Соборна);  

 розроблено концепцію реконструкції підземного переходу біля ринку 

Урожай із будівництвом вхідних павільйонів, облаштуванням ліфту та 

оновленням схеми функціонування споруди; 



 розроблено проєктне бачення розвитку велоінфраструктури м. Вінниця, 

напрацьовані матеріали по розвитку велоінфраструктури м. Вінниця в 

рамках гранту Bloomberg Initiative for Cycling Infrastructure (BICI); 

 підготовлено варіанти умов реконструкції вул. Князів Коріатовичів (на 

ділянці між базою «Спартак» та перехрестям з вул. М. Оводова); 

 розроблено проєктне бачення реконструкції вул. Ширшова (від вул. 

Стеценка до вул. Янгеля); 

 здійснено авторський супровід влаштування кругового перехрестя 

вул. Князів Коріатовичів та вул. М. Оводова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 
  



Комунальне підприємство «Агенція просторового розвитку»  

Кравчук Максим Анатолійович  

Директор КП «Агенція просторового розвитку» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


